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Verwertung

Unsere Leistungen
An den Standorten des CHEMPARK betreiben wir Wertstoffsammelzentren, in denen Schrotte gesammelt, sor-
tiert und in wirtschaftlich optimierten Mengen und Qualitäten der Vermarktung zugeführt werden. Die daraus
erzielten Einnahmen geben wir an Sie weiter. Spezielle Abfallfraktionen – auch besonders überwachungsbe-
dürftige Abfälle – werden gesammelt, sortiert, zu transportfähigen Chargen zusammengestellt und der Verwer-
tung bzw. Entsorgung zugeführt. Dazu gehören Elektronikschrotte, Kühl-Geräte und -Schränke, Leucht-
stoffröhren, Holz, Batterien usw.

Ihre Vorteile
Sie profitieren von attraktiven Rückvergütungssätzen
für Schrotte und unserer guten Marktposition durch op-
timale Bündelung der Mengenströme sowie unserer
Marktkenntnis.

Alle Aufgaben rund um die Schrottverwertung bis zur
Kontrolle der Anlieferungen nehmen wir Ihnen ab, so
dass Sie mehr Zeit für Ihr Kerngeschäft haben.

Transportkosten halten wir gering, eigene Lager-
flächen benötigen Sie nicht.

Über AMIS-online ist die gesamte Abwicklung beson-
ders komfortabel. Hierzu gehört auch die Abfalldoku-
mentation und eine weitgehend automatisierte Trans-
portlogistik.

Unsere Stärken
Wir bieten Ihnen mit unseren Wertstoffsammelzentren
eine Komplettlösung für Schrotte und andere Abfälle.
Auch Kleinmengen besonders überwachungsbedürfti-
ger Abfälle nehmen wir an unseren zentralen Sammel-
stellen entgegen.

Dank unserer Präsenz vor Ort können wir auf Ihre Anfra-
gen schnell reagieren und halten Ihre Logistikkosten
gering. Mit unseren Dienstleistungen können Sie profi-
tabel und wirtschaftlich entsorgen.
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Leistungsdetails
Wir sammeln, sortieren und verwerten folgende Schrottfraktio-
nen:

Mischschrott
Kernschrott
VA-Schrott
Apparateschrott
Motorenschrott
Kabelschrott
Aluminium, Kupfer-, Blei- und Edelmetallschrott
Sonderlegierungen

Diese Dienstleistungen werden ergänzt durch:
Bereitstellung geeigneter Flächen zur Zerlegung
Entisolierung von Rohrteilen und Apparaten
Entsorgung des anfallenden Isoliermaterials

Schrottfraktionen mit großem Mengenanfall:
Die Vermarktung von großen Schrottfraktionen, wie sie bei speziellen
Abbrüchen und Demontagen anfallen, bieten wir auf Einzelanfrage sepa-
rat an.

Sammlung und Entsorgung diverser Abfälle, teilweise besonders
überwachungsbedürftig:

Elektronikschrott (EDV-Schrott, Kühlgeräte, Leuchtstoffröhren, Batteri-
en usw.)
DV-Geräteentsorgung nach Bundesdatenschutzgesetz und Elektronik-
schrottverordnung
Farbreste
Altholz

Management gebrauchter Gebinde und Fibertrommeln:
Sortieren
Überführung in Rücknahmesysteme
Verwertung oder Beseitigung

Kontakt

Haben Sie Fragen oder möchten
weitere Informationen zu unseren 
Leistungen? Wir helfen Ihnen gerne.

Herr Michael Mroß

+49 2133 51 21156 Telefon
+49 2133 51 5003 Fax

michael.mross@currenta.de

Currenta
GmbH & Co. OHG
51368 Leverkusen
Deutschland

www.currenta.de
Ein Unternehmen von
Bayer und LANXESS S
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